

खास-खबरें

समय सीमा बैठक संपन्न



सिवनी। कलेक्टर सुश्री संस्कृति जैन की अध्यक्षता में सोमवार 20 जनवरी को कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में समय-सीमा बैठक आयोजित हुई। बैठक में सीईओ जिला पंचायत श्री नवजीवन विजय, अपर कलेक्टर श्री सी एल चनाप एवं अपर कलेक्टर सुश्री सुनीता खण्डायत सहित सभी विभागों के कार्यालय प्रमुख उपस्थित थे। वहीं खंडस्तरीय अधिकारी वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक में जुड़े थे। बैठक में कलेक्टर सुश्री संस्कृति जैन ने सीएम हेल्प लाइन, समय-सीमा में दर्ज प्रकरण, विभिन्न आयोग से प्राप्त शिकायतों, न्यायालयीन प्रकरण तथा राजस्व महाअभियान सहित अन्य योजना की प्रगति की समीक्षा कर आवश्यक दिशा-निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए।

30 जनवरी को मनाया जाएगा मद्य निषेध संकल्प दिवस

अनुपपुर। महात्मा गांधी जी की पुण्यतिथि 30 जनवरी के अवसर पर मद्य निषेध संकल्प दिवस का आयोजन किया जाएगा। इस आयोजन का मुख्य उद्देश्य समाज के सभी वर्गों में बढ़ती हुई मद्यपान एवं मादक पदार्थ/द्रव्यों के सेवन प्रवृत्ति की रोकथाम के लिए, इनसे होने वाले दुष्परिणामों से समाज को अवगत कराया जाकर, उन्हें नशा छोड़ने के लिए प्रेरित किया जाना है। इसी परिप्रेक्ष्य में इस दिवस पर स्वेच्छा से मादक पदार्थ/द्रव्यों तथा मदिरापान त्यागने हेतु संकल्प दिलाया जाएगा एवं संकल्प लेने वालों से संकल्प पत्र भरवाने का कार्य भी किया जाएगा।

जनसुनवाई में प्राप्त आवेदनों का अधिकारी तत्परता से निराकरण करें : कलेक्टर

उमरिया। कलेक्टर धरपेन्द्र कुमार जैन ने समय सीमा की साप्ताहिक बैठक में साप्ताहिक जनसुनवाई कार्यक्रम में विभिन्न विभागों के अधिकारियों को विभिन्न स्थलों पर आम जनता की शिकायतों को सुनने तथा उनका निराकरण करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि जनसुनवाई में प्राप्त होने वाले आवेदनों का निराकरण संबंधित अधिकारी तत्परता से करते हुए जिला स्तर से बनाए गए पोर्टल पर निराकरण दर्ज कराएं। बैठक में अपर कलेक्टर शिवगोविंद सिंह मरकाम, एसडीएम बांधवगढ़ रीता डेहरिया, एसडीएम पाली टी आर नाग, डिप्टी कलेक्टर मीनांक्षी इंगले हरनीत कौर, अंबिकेश प्रताप सिंह सहित जिला प्रमुख अधिकारी उपस्थित रहे।

नियंत्रण कक्ष स्थापित

नरसिंहपुर। राज्य शासन के खाद्य नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता संरक्षण विभाग के निर्देशानुसार रबी विपणन मौसम 2025-26 में समर्थन मूल्य पर गेहूँ की खरीदी किये जाने के लिए किसान पंजीयन का कार्य ई-उपार्जन पोर्टल पर 20 जनवरी से 31 मार्च 2025 तक किया जायेगा। इस सिलसिले में कलेक्टर श्रीमती शीतला पटले ने पंजीयन आवधिक के दौरान पंजीयन प्रक्रिया में कृषकों से संबंधित आने वाली समस्याओं के निराकरण के लिए नियंत्रण कक्ष स्थापित किया है। नियंत्रण कक्ष जिला विपणन अधिकारी के नरसिंहपुर स्थित कार्यालय में जिसका मोबाइल नम्बर 9993513975 और महाप्रबंधक जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक मर्यादित के नरसिंहपुर स्थित कार्यालय में जिसका मोबाइल नम्बर 9425327470 है। जिले के कृषक पंजीयन संबंधी किसी भी प्रकार की समस्या होने पर उपरोक्त दूरभाष पर प्रातः 10.30 बजे से सायंकाल 6 बजे तक सम्पर्क कर समस्या का निराकरण करा सकेंगे।

जिला पर्यावरण कार्ययोजना की जानकारी तत्काल प्रस्तुत करें : कलेक्टर

रीवा। कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित बैठक में कलेक्टर श्रीमती प्रतिभा पाल ने कहा कि जिला पर्यावरण प्रबंधन कार्ययोजना तैयार की जा रही है। इसमें शामिल सात बिन्दुओं से जुड़े विभागों के अधिकारी कार्ययोजना की जानकारी तत्काल प्रस्तुत कर दें। जानकारी निर्धारित पत्रक में ही प्रस्तुत करें। इस कार्ययोजना का मुख्य उद्देश्य जिले में जल, वायु तथा ध्वनि प्रदूषण पर नियंत्रण प्राप्त करना है। यह कार्ययोजना हर वर्ष तैयार की जाती है। इसमें ठोस अपशिष्ट प्रबंधन, वृक्षारोपण, पानी की गुणवत्ता में नियंत्रण, प्लास्टिक प्रबंधन, खनिज प्रबंधन, शोर पर नियंत्रण, घरेलू कचरे के प्रबंधन तथा औद्योगिक कचरे के प्रबंधन सहित अन्य बिन्दु शामिल किए गए हैं। बैठक में जिला पंचायत के परियोजना अधिकारी संजय सिंह ने जिला पर्यावरण प्लान के बिन्दुओं की विस्तार से जानकारी देते हुए बताया कि सभी संबंधित अधिकारियों को उनसे जुड़े बिन्दुओं का प्रपत्र उपलब्ध करा दिया गया है। सभी अधिकारी 25 जनवरी तक मांगी गई जानकारी उपलब्ध करा दें जिला पर्यावरण प्लान तैयार किया जा सके।

स्व रोजगार योजनाओं में गति लाकर दिए गये लक्ष्यों को प्राप्त करें

जनमन अभियान के सभी बिंदुओं को सेचुरेशन स्तर पर पहुंचाना हमारी प्राथमिकता : प्रभारी कलेक्टर

सिंगरोली



जन मन अभियान के सभी बिंदुओं को सेचुरेशन स्तर पर पहुंचाना हमारी प्राथमिकता है। साथ ही स्व रोजगार योजनाओं में गति लाकर दिए गये लक्ष्यों को निर्धारित समय सीमा प्राप्त कर हिताग्रहियों को लाभान्वित कराया जाये उक्त आशय के निर्देश कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित समय सीमा बैठक के दौरान जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी एवं प्रभारी कलेक्टर श्री गजेन्द्र सिंह नागेश के द्वारा विभागीय अधिकारियों को दिया गया।

बैठक के दौरान पीएम जन मन अभियान की समीक्षा करते हुये निर्देश दिये कि योजना से संबंधित विभागीय अधिकारी अपने अपने विभाग से संबंधित कार्य योजना बनाकर प्रस्तुत करें। उन्होंने कहा कि पीव्हीटीजी बसाहटों में स्थित प्रत्येक घर में नल के माध्यम से सुदृढ़ पेयजल उपलब्ध कराये तथा जनमन अभियान के

तहत स्वीकृत प्रधानमंत्री आवासों का निर्माण कार्य समय सीमा पूर्ण कराये साथ ही यह सुनिश्चित करे कि आयुष्मान कार्ड से कोई पात्र हिताग्रही आयुष्मान योजना से वंचित न रहे। प्रभारी कलेक्टर ने निर्देश दिये कि पीव्हीटीजी बसाहटों में स्थल चिन्हित कर सर्व सुविधायुक्त केन्द्रों एवं छात्रावास भवनों के निर्माण हेतु प्रस्ताव प्रस्तुत करें। उन्होंने रोजगार अधिकारी को निर्देश दिए कि बैगा जन जाति के रोजगार एवं सांस्कृतिक उत्थान के लिए विशेष रोजगार शिविर के साथ ही कैरियर काउंसलिंग शिविरों का आयोजन करें। कलेक्टर ने प्रभारी मंत्री के भ्रमण के दौरान प्राप्त आवेदनों का निराकरण संबंधित

जिला प्रमुख अधिकारी आगामी समय सीमा की बैठक के पूर्व अनिवार्य रूप से करें। न्यायालयीन प्रकरणों की समीक्षा करते हुए समय सीमा में न्यायालय में जवाब प्रस्तुत करने तथा सीएम पोर्टल में प्राप्त शिकायतों सहित बाल संरक्षण आयोग एवं अनुसूचित जाति जन जाति एवं मानवा अधिकार आयोग से प्राप्त शिकायतों का सकारात्मक निराकरण दर्ज करने के निर्देश दिए। उन्होंने निर्देश दिए कि जन कल्याण शिविरों के दौरान पात्र हिताग्रहियों को चिन्हित कर उनका संबल कार्ड बनाने की कार्यवाही किया जाये। साथ ही निर्देश दिये कि सभी ग्राम पंचायतों के सचिवों एवं रोजगार

सहायक से पालन प्रतिवेदन लेवे कि उनके पंचायत के प्रत्येक पात्र हिताग्रही का संबल कार्ड बना दिया गया है। प्रभारी कलेक्टर ने स्वरोजगार योजनाओं की विभागवार समीक्षा करते हुये निर्देश दिये कि विभागीय अधिकारी तत्परता के साथ अपने अपने विभागों से संबंधित स्वा रोजगार योजनाओं के लाभ से पात्र हिताग्रहियों को लाभान्वित कराये साथ ही आवेदन जो बैंकों में लंबित है हिताग्रही एवं बैंकों से समन्वय बनाकर योजनाओं का लाभ दिया जाना सुनिश्चित करें। उन्होंने मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी तथा महिला बाल विकास अधिकारी को निर्देश दिये कि जिन लोगों डब्ल्यूजीएफ के माध्यम से प्रशिक्षण मिला हुआ उनसे सम्पर्क कर एकटीव प्रकरणों की संख्या लक्ष्य अनुरूप बढ़ाए और साथ ही यह सुनिश्चित करें कि लक्ष्य अनुसार जिन माता एवं शिशुओं को गोद लिया गया है उनको सही मात्रा में पोषण उपलब्ध कराये ताकि वे स्वास्थ्य रहे।

जिला स्तरीय उपार्जन समिति गठित

नरसिंहपुर। राज्य शासन के खाद्य नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता संरक्षण विभाग के निर्देशानुसार रबी विपणन वर्ष 2025-26 में समर्थन मूल्य पर गेहूँ उपार्जन के लिए किसान पंजीयन/उपार्जन कार्य पर नियंत्रण/निगरानी एवं पंजीयन/उपार्जन कार्य में उत्पन्न समस्याओं तथा विवादों का अंतिम निराकरण, पंजीयन केन्द्रों के पर्यवेक्षण एवं अन्य विषयों पर निर्णय लेने के लिए जिला स्तर पर कलेक्टर श्रीमती शीतला पटले ने जिला स्तरीय उपार्जन समिति का गठन किया है। जिला स्तरीय उपार्जन समिति में कलेक्टर अध्यक्ष, जिला आपूर्ति अधिकारी, जिला लीड बैंक अधिकारी, उप संचालक कृषि विकास एवं किसान कल्याण, उपायुक्त सहकारी संस्थायें, जिला सूचना अधिकारी-एनआईसी, महाप्रबंधक जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक मर्यादित, जिला विपणन अधिकारी-मार्कफेड, जिला प्रबंधक मप्र वेयर हाउसिंग एण्ड लॉजिस्टिक कार्पोरेशन, जिला प्रबंधक मप्र स्टेट सिविल सप्लाइज कार्पोरेशन, अधीक्षक भू-अभिलेख और सचिव कृषि उपज मंडी नरसिंहपुर को सदस्य बनाया गया है।

लक्ष्य के अनुसार शत-प्रतिशत खनिज राजस्व वसूल करें : कमिश्नर

रीवा

कमिश्नर कार्यालय में आयोजित संभागीय बैठक में कमिश्नर बीएस जामोद ने खनिज विभाग की समीक्षा की। कमिश्नर ने कहा कि सभी जिलों के खनिज अधिकारी विभाग द्वारा निर्धारित खनिज राजस्व की शत-प्रतिशत वसूली करें। इसके लिए विशेष प्रयास करें।

रेलवे, सड़क निर्माण तथा अन्य बड़ी परियोजनाओं में खनिज पदार्थों के उपयोग की भी पूरी रायल्टी वसूल करें। इसके लिए निर्माण एजेंसियों के साथ संभागीय समीक्षा बैठक आयोजित करें। रीवा और मैहर के खनिज अधिकारी राजस्व वसूली पर विशेष ध्यान दें। सिंगरोली में नेशनल कोलफील्ड्स लिमिटेड द्वारा कोल परिवहन पर भी निगरानी रखें। वर्तमान वर्ष के साथ-साथ गत वर्ष के बैकलॉग राजस्व की भी वसूली करें। बैठक में जिला खनिज अधिकारी



रीवा दीपमाला तिवारी ने बताया कि खनिज पदार्थ का परिवहन करने वाले वाहनों की जाँच के लिए सभी प्रमुख मार्गों में इलेक्ट्रॉनिक जाँच नोक स्थापित किए जा रहे हैं। सीधी जिले में बघवार, मैहर में बघनपुर, सतना जिले में बेला, रीवा जिले में चाकघाट, सिंगरोली जिले में निगरी तथा अन्य चिन्हित स्थानों पर नोक स्थापित किए जा रहे हैं।

इनसे सेटलाइट के माध्यम से वाहनों की निगरानी होगी। ठेकेदार यदि स्वीकृत खदान की सीमा से बाहर उत्खनन करते हैं तो इसकी भी निगरानी सेटलाइट के माध्यम से की जा रही है। कुछ ही दिनों में उत्खनन

की गतिविधियों पर आधुनिक संचार तकनीक से निगरानी की व्यवस्था हो जाएगी। प्रत्येक जिला कार्यालय में स्थित कंट्रोल रूम से खनिज पदार्थों के उत्खनन और परिवहन की निगरानी की जा सकेगी। बैठक में खनिज अधिकारी सिंगरोली एके राय ने बताया कि भण्डारण की अनुमति लेकर खनिज पदार्थों के अवैध परिवहन में लिप्त रहने वाले सीधी और सिंगरोली के ठेकेदारों की भण्डारण अनुमति निरस्त करने की कार्यवाही की जा रही है। बैठक में संयुक्त आयुक्त दिव्या त्रिपाठी तथा संचालक सभी जिलों के खनिज अधिकारी उपस्थित रहे।

एनपीएसएस के संबंध में प्रशिक्षण आयोजित

बुरहानपुर। नेशनल पेस्ट सर्विलेन्स सिस्टम पोर्टल के संचालन के संबंध में कार्यालय परियोजना संचालक आत्मा जिला बुरहानपुर के सभाकक्ष में विस्तृत प्रशिक्षण आयोजित रहा। यह प्रशिक्षण जिले के प्रगतिशील कृषकों एवं कृषि अधिकारियों को दिया गया। प्रशिक्षण में केन्द्रीय एकीकृत नाशीजीव प्रबंधन इंदौर के सहायक पौध संरक्षण अधिकारी हेमंत कुमार आर्य एवं संजय दीक्षित ने पोर्टल संचालन के संबंध में, नाशीजीव की पहचान पोर्टल के माध्यम से प्राप्त करने, नाशीजीव के उपचार के लिये रासायनिक एवं जैविक प्रबंधन, कीटनाशकों के सुरक्षित उपयोग के तरीकों से अवगत कराया। उप संचालक कृषि श्री देवके ने जानकारी दी कि प्रशिक्षण में सम्मिलित कृषि अधिकारियों को पोर्टल में जिले की फसलों में लगने वाली कीटव्याधि के डाटाबेस तैयार करने का भी विस्तृत प्रशिक्षण दिया गया। इस अवसर पर किसानों को एनपीएसएस एफ डाउनलोड करके प्रायोगिक जानकारीयाँ दी गईं, साथ ही आई डी भी बनाई गई।

कलेक्टर की अध्यक्षता में समय सीमा की बैठक संपन्न

उमरिया

सभी विभाग सीएम हेल्पलाइन में ए ग्रेड प्राप्त करें - कलेक्टर फोटो उमरिया 20 जनवरी। कलेक्टर धरपेन्द्र कुमार जैन की अध्यक्षता में कलेक्टर सभागार में समय सीमा की साप्ताहिक बैठक संपन्न हुई।

बैठक में कलेक्टर द्वारा सीएम हेल्पलाइन, समय सीमा के पत्रों, मुख्यमंत्री निवास से प्राप्त आवेदनों, आयुक्त शहडोल संभाग कार्यालय से प्राप्त आवेदनों तथा जनसुनवाई, न्यायालयीन प्रकरणों, मानवाधिकार के पत्रों, फैक्ट न्यूज आदि की समीक्षा करते हुए जिला प्रमुख अधिकारियों का निर्देश दिए कि सभी दायित्वों का निर्वहन समय सीमा में अनिवार्य रूप से करें। उन्होंने कहा कि जनसुनवाई में प्राप्त होने वाली शिकायतें अन अटेंडेड नही रहे। आपन कहा कि सभी विभाग

सीएम हेल्पलाइन में ए ग्रेड प्राप्त करें अन्यथा उनके विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्यवाही प्रस्तावित की जाएगी। कलेक्टर ने प्रभारी मंत्री के भ्रमण के दौरान प्राप्त आवेदनों का निराकरण संबंधित जिला प्रमुख अधिकारी आगामी समय सीमा की बैठक के पूर्व अनिवार्य रूप से करें। न्यायालयीन प्रकरणों की समीक्षा करते हुए समय सीमा में न्यायालय में जवाब प्रस्तुत करने तथा आयुक्त शहडोल संभाग एवं सीएम पोर्टल में प्राप्त शिकायतों का सकारात्मक निराकरण दर्ज करने के निर्देश दिए। बैठक में अपर कलेक्टर शिवगोविंद सिंह मरकाम, एसडीएम बांधवगढ़ रीता डेहरिया, एसडीएम पाली टी आर नाग, डिप्टी कलेक्टर मीनांक्षी इंगले हरनीत कौर, अंबिकेश प्रताप सिंह सहित जिला प्रमुख अधिकारी उपस्थित रहे।

आनंदम् संगीत परिवार का नववर्ष मिलन कार्यक्रम सम्मान

रीवा। मानस भवन में हुये आनंदम् संगीत परिवार के नववर्ष मिलन के भव्य आयोजन में गिनीज बुक रिकार्ड एवं 7 विश्व रिकार्डों को अपने नाम करने वाली इंटरनेशनल कुकिंग मैराथन विजेता शेफ लता का उपस्थित जन समुदाय ने भावभीना स्वागत गीत-संगीत की मधुर प्रस्तुतियों के साथ किया। कार्यक्रम के संयोजक विवेक सिंह परिहार ने नगर की प्रतिभाओं को मंच पर अपनी कला प्रस्तुतियों का अवसर शानदार और जानदार तरीके से दिया इस अवसर पर वर्तमान में इंदौर में निवास कर रही विन्ध्य की बेटी इंटरनेशनल शेफ लता डी. टंडन ने अपनी गरिमामय उपस्थित दर्ज कराते हुये अपने उद्दीधन की शुरुआत विन्ध्य की माटी एवं उपस्थित वरिष्ठजनों के प्रति सम्मान प्रदर्शित करके दर्शकों को तालियाँ बजाने पर मजबूर कर दिया। अपनी मोटीवेशनल स्पीच में उन्होंने कहा कि देश-माटी का गौरव बढ़ाने का अवसर वरिष्ठों को मिलता है उनको मिला है, उसके लिये अपने गुरुजनों, माता-पिता एवं ईश्वर को अनुकम्पा को श्रेय जाता है। बेटियों-बहुओं-माताओं की पहचान सिर्फ फेलू संबंधों से नही हो सकती है, बल्कि कोई भी कार्यक्षेत्र हो उसमें अपनी योग्यता श्रेष्ठ प्रदर्शन नारी शक्ति को खुले आसमान में ऊँची उड़ान भरने के लिये समूचे समाज में परचम फहराने को प्रेरित करना ही मेरे जीवन का आज लक्ष्य है। गिनीज बुक वर्ल्ड रिकार्ड को प्राप्त करने की कठिन यात्रा में नगर वासियों का जो संबल प्राप्त हुआ उसके उनका हृदय से आभार व्यक्त करना ही काफी नही है, बल्कि मेरा पूरा जीवन ऋणी रहेगा। जब भी नगर वासियों को मेरी आवश्यकता होगी मैं दौड़ी चली आऊंगी इस अवसर पर आनंदम् परिवार एवं उपस्थित जनसमुदाय ने पुष्प गुच्छ देकर शेफ लता का आत्मिक सम्मान किया।

स्पेशल खबर यथोचित कारण के बिना अनावश्यक रूप से लंबित शिकायत पर लगेगा जुर्माना

कलेक्टर ने समय-सीमा प्रकरणों की बैठक में दिए निर्देश

सतना

सीएम हेल्पलाइन में लम्बे समय से चली आ रही लंबित शिकायतों को गंभीरता से लेते हुए कलेक्टर अनुराग वर्मा ने अधिकारियों को निर्देशित किया है कि सीएम हेल्पलाइन की यथोचित कारण के बिना अनावश्यक रूप से लंबित शिकायतों पर जुर्माना अधिरोपित किया जायेगा।

उन्होंने कहा कि विभागीय अधिकारी लंबित शिकायतों को स्वयं देखें और निराकृत करें। नियमानुसार नहीं निराकरण हो सकने वाली शिकायतों को

विधिवत फोर्स क्लोज कराये। सोमवार को समय-सीमा प्रकरणों की बैठक में कलेक्टर ने यह निर्देश दिये। इस अवसर पर अपर कलेक्टर स्वप्निल वानखडे, सीईओ जिला पंचायत संजना जैन, एसडीएम राहुल सिलाडिया, एलआर जांगडे, जीतेन्द्र वर्मा, आरएन खरे, सुधीर बेक सहित विभाग प्रमुख अधिकारी, जनपद सीईओ एवं नगरीय निकायों के सीएमओ उपस्थित थे। सीएम हेल्पलाइन की शिकायतों की समीक्षा में कलेक्टर ने कहा कि जिले में एक हजार दिवस से अधिक की 66 शिकायतें और 300 दिवस से ऊपर की 2671



शिकायतें लंबित है। अकेले राजस्व विभाग से संबंधित कुल 66 में से 45 शिकायतें शामिल है। अगली समीक्षा तक इनका निराकरण सुनिश्चित कराये। जिन

शिकायतों में नियमानुसार कार्यवाही करनी संभव नहीं हो। ऐसी शिकायत कारण दर्शाते हुए बंद कराये। मुख्यमंत्री जन कल्याण अभियान की समीक्षा में कलेक्टर

ने कहा कि 26 जनवरी तक चलने वाले इस अभियान में 6-7 दिन मिशन मोड में काम करें। बताया गया कि जिले में अभियान के तहत 450 कैम्प लगाये जाने थे। जिनमें से 395 कैम्पों का आयोजन किया जा चुका है। कलेक्टर ने कैम्पवार प्राप्त आवेदनों की समीक्षा में कहा कि कैम्पों में आवेदनों की संख्या बढ़ाये। प्रति कैम्प में कम से कम 100 की संख्या में आवेदन प्राप्त होने चाहिए। शिविरों में प्राप्त आवेदनों का समय-सीमा में निराकृत कर पोर्टल पर एन्ट्री भी कराये। जल निगम के अधिकारियों ने बताया कि बाणसागर समूह फेज-1

परियोजना में रामनगर के 185 गांवों में पेयजल आपूर्ति हो रही थी। बड़ा इटमा के पास बृहद परिधि के पाइप के क्षतिग्रस्त और लीकेज होने से पेयजल आपूर्ति प्रभावित है। बाणसागर परियोजना-2 के अंतर्गत परियोजना कार्य दिसम्बर 2025 तक पूरे कर लिये जायेंगे। धान खरीदी की समीक्षा में कलेक्टर ने कहा कि धान खरीदी के अंतिम दिनों में राजस्व और संबंधित विभागीय अमला विजिलेन्ट रहे। नोडल अधिकारी और संबंधित अधिकारी निरंतर भ्रमण कर धान खरीदी केन्द्रों की निगरानी बनाये रखें।